
Пояснювальна записка 

до проведення підсумкового контролю (в формі диф. заліку) 

з дисципліни «Системи оперативно-диспетчерського управління» 

 у режимі дистанційного навчання 

 

Підсумковий контроль у формі диф. заліку проводиться на базі 

електронного навчального середовища «Віртуальний університет» із 

обов’язковою присутністю усіх учасників в системі обміну миттєвими 

повідомленнями, яка завчасно обумовлена та організована для обміну 

інформацією в навчальній групі (Viber, WhatsApp, Telegram, Messenger FB 

тощо).  

За рішенням викладача диф. залік виставляється за результатами 

відповідей на питання білету який випадковим чином генерується з питань для 

диф. заліку про що учасники групи повідомляються завчасно, та нагадується на 

початку проведення диф. заліку згідно розкладу через систему обміну 

миттєвими повідомленнями. 

Для цього у час виділений для складання диф. заліку (17.12.20 з 12.10 по 

14.00) студент має зайти у віртуальне навчальне середовище та відкрити 

категорію «Підсумковий контроль». В результаті  проходження за зазначеним 

посиланням студентові буде випадковим чином згенеровано заліковий білет. 

Перелік питань та завдань для ознайомлення наявні у віртуальному 

навчальному середовищі в категорії курсу «Системи оперативно-

диспетчерського управління». 

Заліковий білет складається з двох питань (теоретичні). Відповіді на білет 

студент надає (завантажує у Віртуальний університет) у вигляді файлу у 

форматі PDF або WORD із обов’язковим позначенням номеру питання згідно 

білету (KN_31_Petrenko_Bilet_3). Після завершення виділеного діапазону часу 

відповіді від студентів прийматись не будуть.  

Критерії оцінювання теоретичних питань: 

- 45-50 балів – відповідь на запитання повністю розкриває його зміст та 

демонструє наявність у студента знань щодо систем оперативно-

диспетчерського управління та систем зв’язку підрозділів ДСНС України, 

тощо; 

- 35-44 балів – відповідь на запитання частково розкриває його зміст 

проте демонструє наявність у студента знань щодо систем оперативно-

диспетчерського управління та систем зв’язку підрозділів ДСНС України, 

тощо; 

- 25-34 балів – відповідь на запитання не повна, проте структура відповіді 

частково відтворює умову поставленого запитання; 

- 10-24 балів – відповідь на запитання не вірна, проте обраний напрям 

вирішення завдання вірний; 

- 0 балів – відповідь на питання відсутня або не відповідає поставленому 

завданню. 

http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=2106


 

Після завершення виділеного часу для проходження підсумкового 

контролю та здачі своїх завдань, студенти залишаються на зв’язку через 

попередньо визначену системи обміну миттєвими повідомленнями до моменту 

оголошення результатів диф. заліку. В процесі перевірки виконаних завдань 

викладач може зв’язатись зі студентом для уточнення відповіді та додаткових 

запитань (за необхідності через одну із попередньо обумовлених систем 

конференц-зв’язку або миттєвих повідомлень). Після перевірки усіх завдань 

викладач інформує учасників групи про підсумкові результати диф. заліку. 

 

 

 

Я, Малець Ігор Остапович, не потребую додаткової допомоги із 

завантаженням тестових завдань у Віртуальний університет і зобов'язуюсь 

зробити це самостійно у визначені Положенням строки 


